

巴萨的梅西 在阿根廷复活

美洲杯阿根廷3:0大胜哥 斯达黎加,梅西贡献两次助攻

昨天上午的美洲杯小组赛,阿根廷对阵哥斯达黎加,当阿圭罗打入个人本场比赛的第二球,高举着手势示意全场观众将欢呼送给助攻者梅西时,那个在巴萨无所不能的梅西终于复活了。

虽然没有进球,但复活后的梅西仅用传球盘活了阿根廷国家队:在联赛中郁郁不乐的阿圭罗和加戈,都打出了令人瞩目的表演;一改小组赛前2场的郁闷,当阿根廷带着3:0的大胜战胜哥斯达黎加,顺利从小组出线时,那个曾经进攻犀利、球风豪放的潘帕斯雄鹰终于复活。



媒体笑了:一场疯狂的表现



小组赛前两场比赛皆平,本场比赛阿根廷若无法取胜,晋级的命运就只能取决于其他小组的最后成绩。而哥斯达黎加只要战平就肯定晋级八强。面对压力,主帅巴蒂斯塔放手一搏果断变阵,将前两场比赛的首发特维斯和拉维奇放在替补席上,派出了梅西、

伊瓜因、阿圭罗、迪玛利亚这样的几乎只能在足球游戏里才可以见到的超级进攻阵容。

不破不立,阿根廷的主动变阵让家乡父老欣赏到了一场华丽的屠杀。上半场最后时刻,加戈远射轰门导致守门员扑球脱手,灵巧的阿圭罗迅速插上补射破门。打入第一球,让阿根廷放下包袱,也开启了恐怖的进攻模式。第53分钟,阿根廷前场抢断后形成快攻,梅西巧妙助攻阿圭罗单挑守门员,冷血杀手冷静推射远角比分变成2:0。此后,整个球场仿佛变成阿根廷的训练场,第64分钟,在经过一系列精妙传切后,迪玛利亚接梅西助

攻左脚抽射破门,3:0! 阿根廷大胜对手。

其实,哥斯达黎加禁区三个争议犯规都逃过了裁判的哨声,伊瓜因几次单刀球也错失良机,最后4分钟时阿根廷的一次反击打在了立柱上……要是阿根廷运气再好一点,最终的比分远不止3:0。但这样的胜利,足以让阿根廷小组出线,进入美洲杯8强。“阿根廷在这个夜晚终于踢出了让球迷兴奋的足球,他们依靠梅西和阿圭罗美妙的表演战胜了哥斯达黎加,顺利杀入美洲杯第二阶段赛事。”阿根廷媒体如是评价道。

梅西笑了:我需要球迷的爱

阿根廷的球迷是挑剔的,只要发挥不好,即使是世界第一人梅西也会遭到他们的嘘声。阿根廷球迷是大度的,虽然依然没有进球,但凭借卖力的表现和两次助攻,梅西依然获得了全场最响亮的支持声。

前两场比赛表现不佳,梅西处在了球迷和媒体质疑的风口浪尖,甚至有阿根廷媒体爆出流言,在第二战后,对梅西十分不满的布尔迪索称梅西为“蠢蛋”,并引起包括马斯切拉诺、布尔迪索、萨内蒂、特维斯在内的球员在更衣室大声争吵,“这就是足球,今天你是神,明天你就不存在了。”特维斯在更衣室大声说道,好似指桑骂槐。

但昨天的比赛,梅西终于以实际表现回击了外界的质疑。因为伊瓜因、阿圭罗和迪玛利亚三个超级杀器顶在前面,梅西更多的是回到中场组织进攻。在拥有球权的同时,还有伊瓜因和阿圭罗适时插上为自己拉来带球空间,梅西的发挥好似回到了巴萨。

上半场时,梅西就用两次



梅西又成为球迷的最爱

精准到厘米的传球为伊瓜因和阿圭罗各制造一次破门机会,但二人的头球尝试都遗憾失败。虽然如此,但梅西已经找到了感觉,阿根廷的第二个进球,就是梅西在中路利用个人能力拿球盘带,将对手后卫吸引到身旁后再送出一脚真正意义上手术刀一般的直传,帮助阿圭罗破门得分。而除了

之后再次妙传迪玛利亚破门,梅西甚至在对方禁区,遭遇对方包夹的狭小空间和强大压力下,也能在连续晃动后从容挑传队友。“OLE! OLE! 梅西! 梅西!”在全场观众高唱的梅西之歌中,梅西的身影让人感叹:这才是真正的阿根廷10号。阿根廷当地媒体《奥莱报》也在赛后欢呼,“这才是我们希望看到的那支球队,那个不可阻挡的梅西!”

在首战闷平玻利维亚后,全场表现平平的梅西居然得到了全场最佳的奖杯,“这是什么意思?”感到受到讽刺的梅西黑着脸接过奖杯,直接登上球队大巴。但昨天比赛后,当梅西再次接到全场最佳奖杯时,居然主动拿过话筒想要说话,“我要感谢科尔多巴的球迷,每个人都全力支持球队,特别是对我,我需要这样的爱。美洲杯我们开局不好,但现在一切重新开始,我们希望拿出一支最好的阿根廷国家队。”梅西笑道,又变成了那个因为足球而单纯感到快乐的大男孩。 包靖

延伸阅读 梅西最佳搭档 阿圭罗

第一场比赛战平玻利维亚,替补登场的阿圭罗打入了阿根廷唯一的进球,第二场比赛,马拉多纳的女婿依然替补作战,而进攻无力的阿根廷继续收获了尴尬的平局。而昨天的比赛,阿圭罗终于首发,和梅西的心有灵犀并打进2球的阿圭罗成为阿根廷胜利的源泉。

目前,阿圭罗以3个进球位列美洲杯射手榜头名,优异的个人数据足以证明他的价值。更重要的是,取代特维斯先发的他,成为了梅西在锋线上的最佳搭档。前两场比赛,特维斯一直担任左边锋,但其一直抱怨,“这不是我最擅长的位置”,并且在进攻时总是与拉维奇配合,而忽视了与梅西的化学反应。但阿圭罗担当左边锋,效果却大不一样:阿圭罗嗅觉极强的跑动给了梅西助攻自己的机会,而得到梅西助攻的阿圭罗也在之后的进攻中努力为梅西做球,投桃报李。同时,二人私交极好,梅西表示在2010年世界杯时,自己整日和阿圭罗呆在一起。而阿圭罗在打入个人本场第二球后,示意全场观众将欢呼送给助攻者梅西的镜头,更是向外界表明了超级二人组的亲密无间。

“这一次他成了阿根廷的英雄!像第一场那样,阿圭罗再次进球,这一回还是独中两元。巴蒂斯塔只要给他足够的时间,他就能回报更多。”赛后,阿根廷媒体给予了阿圭罗极高评价,并给出了8.5的最高分,甚至超过球队核心梅西的7.5分。 包靖



阿圭罗(中)进球感谢梅西

700万美元! 孔卡年薪创纪录



孔卡(中)展示自己的球衣

昨天,广州恒大足球俱乐部举行了新援孔卡的见面会。恒大俱乐部董事长刘永灼在会上表示,孔卡的年薪达到了创纪录的700万美元。加上1000万美元的转会费,这份三年半的合约总共价值3450万美元,合2.25亿人民币。

在接受记者采访时,孔卡表示自己更像是如日中天的梅西,而不是阿根廷足球的象征马拉多纳。至于为何会加盟广州恒大,孔卡则直言是被恒大的长远目标和规划,以及“三顾茅庐”所打动。对于效力恒大的未来,孔卡非常乐观,他表示会努力进很多球,并相信自己会尽快适应中国的环境。

身价过亿的孔卡在见面会结束两小时后,就冒着电闪雷鸣的阵雨,在俱乐部的安排下与全队进行了合练。据了解,孔卡最早可能会在14日广州恒大主场迎战南昌的比赛中迎来自己的中超处子秀。 综合

短消息

韦迪间接否认阿拉贡内斯

阿拉贡内斯有戏吗?对于外界颇为关注的国足选帅一事,昨天上午,中国足协掌门人韦迪给出了答案,“我不会直接对阿拉贡内斯做任何评价,这等于直接回应关于他的传闻了,我只能说阿拉贡内斯的年龄太大了,他今年72岁了,按照国际足坛的习惯,一名教练在60岁左右的年龄才是最成熟的。” 张晓敏

马拉多纳遭遇车祸受轻伤

当地时间11日,阿根廷“球王”马拉多纳遭遇车祸,所幸只是受了轻伤,身体并无大碍。这起事故发生在他在马拉多纳位于布宜诺斯艾利斯省埃塞萨地区的住宅附近,当时马拉多纳和女友贝罗尼卡乘坐的车和一辆公交车迎面相撞。马拉多纳的私人医生说,马拉多纳只是左腿膝盖受伤,伤势并不严重。 据新华社

维多利亚决定再生孩子

喜得爱女后,贝克汉姆已经有了四个孩子。昨天,英国《太阳报》报道,贝克汉姆的妻子维多利亚已经决定再生孩子了。维多利亚告诉贝克汉姆:“我们已经有了四个孩子了,不要再多了!”同时,维多利亚的一位密友证实:“她将不再经历怀孕生育之苦。”对于维多利亚的决定,贝克汉姆表示理解。 综合

简讯

●昨天,国际自行车联盟宣布,参加环法自行车赛的俄罗斯车手科洛布涅夫兴奋剂检测呈阳性,这也是2011赛季环法赛上爆出的首例兴奋剂丑闻。

●昨天,中国跳水队传来不利消息,被誉为郭晶晶接班人的新秀何姿大腿拉伤,能否参加游泳世锦赛前途未卜。

●昨天有消息称,因与布拉泽维奇继续执教中国国字号球队的商谈未达成一致,在与布拉泽维奇的合同年底到期后,中国足协将不再与其合作。